

## 星闻

“包青天”大年初一给您拜年 即将于2月3日大年初一登陆河南、云南、江西、黑龙江、山东等五大卫视的《包青天之七侠五义》，不仅首度展现包公在内府和夫人的家庭生活，让展昭谈起“忘年恋”，更大玩好莱坞的魔幻范儿，让包公和哪吒玩前传，网友调侃“这版《包青天》有点萌”。

记者 吴笑文

安徽元素 国际表达

## 皖风徽韵倾倒韩国民众

星报讯(记者 徐佳) 在中国传统节日春节即将到来之际,受文化部委托,省文化厅组织的安徽文化交流代表团日前在韩国参加“2011欢乐春节——中韩缘文化节”,取得圆满成功。皖风徽韵倾倒韩国民众,受到首尔中国文化中心和国内外媒体的高度评价。

在韩国首尔中国文化中心举行的中国安徽书画展,拉开了“2011欢乐春节——中韩缘文化节”系列活动的序幕。展出了安徽省书画院28幅书画艺术精品和数十件民间手工艺品,让观展的韩国观众对中国文化产生了浓厚兴趣。

安徽省歌舞剧院分别在首尔韩国国立国乐院和忠清南道天安市与韩国艺术家们联袂奉献了两台精彩演出。之后举办的徽文化讲座也受到了广大韩国民众的热情响应。

## 星声代



“电视剧播出之后,虽然观众们都很喜欢,但是媒体却都骂疯了,大家都觉得我们太老了,还说我们是‘老黄瓜刷绿漆’。而李亚鹏不同时候有不同的帅,他简直就是真嫩,哪是在装嫩啊!”

“其实我一直都有男朋友,就从来没有断过。(李亚鹏:看来你的恋爱经验比我丰富)你结婚后就不谈恋爱了?”

——徐静蕾

《将爱情进行到底》将在2月12日全国公映,该片昨日在北京举行“同学会”暨终极预告片发布会,导演张一白携主演李亚鹏、徐静蕾、王学兵、崔达治出席。谈及电影中的三段故事,李亚鹏透露称,“在北京的故事里,我们已经组建了家庭,但会遭遇七年之痒,徐静蕾在这个段落里很神秘很性感。” 记者 吴笑文

## 系围脖

## 阿Sa离婚案昨日开庭 微博上传狗狗结婚照

“哈哈,可爱的朱古力,站在自己的结婚照前。人家说小狗的记忆力有限,我和妈妈常常纠结究竟朱古力记不记得她的老公和小孩? 孩子们知不知道朱古力和荔枝是他们的爸妈? 我不是偏心朱古力,而是只有朱古力才会乖乖地站着给我拍照!” ——阿Sa

阿Sa昨日需要由家事法庭处理其离婚事件,但她也不介意为自己“赠庆”,前天晚上她在微博上传了爱犬朱古力与荔枝的结婚照,并附上这段文字,看来心情很好。

## 替媳妇喊冤

海清否认耍大牌 微博怒斥“发表门”

1月23日下午,兔年春晚进行了央视春晚第二次带观众彩排。春晚有严密要求,因此现场安检部门检查严格,不仅是观众,还有演员都必须经过严格的安检。海清被曝在过安检时耍大牌发飙,拒绝安检。前天,海清在微博上予以澄清。

## 事情,原来是这样滴

据某媒体报道,当天中午12时30分,海清乘坐着豪华商务车来到央视,海清身穿厚厚的羽绒大衣,刚走近央视大楼门口,保安便示意其从安检门通过,海清断然拒绝,“我是海清,我上飞机都不过安检,这凭什么安检。”保安表示中央台是重要的保密单位,尤其是彩排要求更加严格,所有人员,包括演员都要经过安检才能进场。海清仍然拒绝。看到老大没了面子,海清的一位助理立即说话,并向央视保安部门负责人求助,但求助的结果仍是要走安检口,最终海清无奈

地走进了安检门。

海清通过安检门时,仪器发出声响,表明海清身上有金属,正当安检员拿出安检仪准备进行身体检测时,海清一把推开了安检员的胳膊:“我不用这东西,有辐射,我在机场都没用过这玩意。”安检员有些不知所措,保安部门负责人赶过来后,经过一番协商,最终由一位女安检员徒手检查了海清的大衣,最终海清才得以进入彩排现场。

## 真相,并不是稿子所写滴

对此,海清前天在微博上予以澄清,称自己紧密配合春晚安检要求。海清称:昨天春晚彩排过个安检也被某“霉”体写成

“发飙”,无比诧异,请问撰稿人,您哪只眼睛看见偶发飙了,哪只,难不成是天眼。过安检,因为偶是女的,纯女的,所以偶客客

气气请对方换个女的来手检,等待,来人,检,走人。奉劝一句,以后写稿,别添油加醋,乱用形容词,丢人!

## 《最强喜事》全明星阵容亮相 古天乐够娘 杜汶泽如花

星报北京讯(记者 吴笑文) 黄百鸣的《喜事》系列终于再次笑翻全场了! 昨日上午,在北京的首映礼上,黄百鸣携古天乐、甄子丹、刘嘉玲、闫妮等主创亮相,张柏芝因伤未能出席,而片中被恶搞的《志志》原唱龚琳娜也和老公老锣到场助阵,而媒体对《志志》的兴趣甚至一度超过了影片,颇有喧宾夺主之嫌。

## 古天乐愿意再挑战娘娘腔

此次古天乐的娘娘腔造型受到了大家的一致好评,也得到了张柏芝一句“古仔以后可以走这条路线”的称赞。而古天乐也说将来还愿意扮演娘娘腔。至于尺度,敢不敢大到如《春光乍泄》,他则称“其实主要看导演是否要我脱,也要看剧本的

要求,我自己倒是觉得没关系啦。”

## 刘嘉玲“埋怨”王家卫慢

在影片中,刘嘉玲假扮张爱玲时,跟甄子丹有这样的对话,“你看叶问也好多年了,但还不是那么多人在拍,甄子丹要拍,梁朝伟也拍,王家卫拍了这么长时间,也不知道什么时候拍完”,在大家爆笑的同时,也发出了疑问,刘嘉玲是在“埋怨”吗? 现场采访时,刘嘉玲承认这段台词是她想到的,不过她认为自己并不是在抱怨,“就算当着王家卫的面我也会这么说,不过时间长是应该的,王家卫的作品一般都会拍很长时间,每个人的创作方式不一样。”

## 杜汶泽唱《志志》成笑点



“千年绿叶”杜汶泽这次以如花造型亮相,着实出彩,再加上演唱神曲《志志》,斗鸡眼、摇摆头等动作增加了喜剧笑果。龚琳娜透露,将《志志》版权授权给影片,是自己的丈夫,也即歌曲作者老锣的意思,“他从来没学过我唱歌,却因为看到杜汶泽在博客上模仿《志志》的视频后,在家模仿杜汶泽的样子,都快把我笑死了。”

## 图什么 蔡依林&amp;锦荣分手传言不攻自破



蔡依林与男模锦荣相恋半年,早前传出分手消息,更指蔡依林为情消瘦。但日前两人却被媒体拍到在一起密会,分手传言也不攻自破。

30岁的蔡依林和26岁的男模锦荣,去年7月一起拍MV而相识,之后这段姐弟恋也随即曝光,有传锦荣也因女友的名气接工作时抬高身价,令不少品牌都放弃了他。“花心”的锦荣更不时被媒体拍到与异性约会,惹来蔡依林的强烈不满。

因此,早前便传出两人已协议分手的新闻,更指蔡依林因情伤而消瘦许多。但从日前曝光的这组照片看来,两人的分手消息也只是传闻而已。

QINGANG EVERBRIGHTEN CITY  
INTERNATIONAL ENTERTAINMENT CLUB  
琴港不夜城 國際娛樂會所

倾力打造中国文化演艺、餐饮、娱乐新视点——

**“琴港不夜城”欢迎您...**

琴港演艺酒城: 0551-3696888  
琴港名人名家大酒店: 0551-3696999  
琴港环球一号娱乐会所: 0551-3687888

地址: 合肥市金寨路13号(望江宾馆北50米、高架桥旁)